
Verw.Gr.

Jahre II III IV IVa V Va VI M I M II o. M II m. M III

1. u. 2. 1.510,00 1.619,24 2.119,58 2.330,63 2.686,16 2.948,58 3.939,56 1.541,17 1.871,62 1.988,61 2.382,99

n. 2. 1.510,00 1.711,98 2.239,86 2.463,07 2.838,66 3.116,15 4.253,85 1.619,12 1.979,18 2.098,38 2.512,05

n. 4. 1.510,00 1.804,72 2.360,14 2.595,51 2.991,16 3.283,72 4.564,22 1.697,07 2.086,74 2.208,15 2.641,11

n. 6. 1.510,00 1.897,46 2.480,42 2.727,95 3.143,66 3.451,29 4.874,59 1.775,02 2.194,30 2.317,92 2.770,17

n. 8. 1.551,51 1.990,20 2.600,70 2.860,39 3.296,16 3.618,86 5.184,96 1.852,97 2.301,86 2.427,69 2.899,23

n. 10. 1.614,70 2.082,94 2.720,98 2.992,83 3.448,66 3.786,43 1.930,92 2.409,42 2.537,46 3.028,29

n. 12. 1.677,89 2.175,68 2.841,26 3.125,27 3.601,16 3.954,00 2.008,87 2.516,98 2.647,23 3.157,35

BS 63,19 92,74 120,28 132,44 152,50 167,57 77,95 107,56 109,77 129,06

Die Verwendungsgruppe I wurde - da sie zur Gänze deutlich unter € 1.000,- lag - bei den Gehaltsverhandlungen 2007 einvernehmlich 

gestrichen. Alle Angestellten, die der Tätigkeitsbeschreibung der Verwendungsgruppe I entsprechen, sind in die Verwendungsgruppe II,

1. und 2. Verwendungsgruppenjahr, einzustufen.

In der Verwendungsgruppe VI ist durch die Deckelung der Erhöhung mit € 100,- kein Biennalsprung möglich.

In der Verwendungsgruppe II gilt der Biennalsprung (BS) nur für die Verwendungsgruppenjahre n.10 und n.12.
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     Verwendungsgruppen

auszugehen, welcher Produktionszweig überwiegend ausgeübt wird.

gemäß § 19 Abs. 3 des Rahmenkollektivvertrages für Angestellte der Industrie vom 1. November 1991 für die Mitgliedsfirmen im

Für Mitgliedsfirmen, die gleichzeitig auch einem anderen als dem vertragschließenden Fachverband angehören, ist in Zweifelsfällen die 

Vertragszugehörigkeit einvernehmlich zwischen den beteiligten Fachverbänden und der Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, 

Journalismus, Papier, Wirtschaftsbereich Land- und Forstwirtschaft/Nahrung/Genuss, festzustellen.  Bei dieser Feststellung ist davon 


